



ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Του Ινστιτούτου Δια Βίου Εκπαίδευσης του ΤΕΙ Αθήνας

και

Της Εταιρείας CITYU ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ

Στο Αιγάλεω σήμερα την 26 του μηνός Φεβρουαρίου 2016, αφ' ενός μεν

το **Ινστιτούτο Δια Βίου Εκπαίδευσης (ΙΔΒΕ) του ΤΕΙ Αθήνας** (εφεξής «ΤΕΙ-Α») με έδρα το Αιγάλεω Αττικής (Αγίου Σπυρίδωνος – 12243 Αιγάλεω), που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του ΙΔΒΕ Καθηγητή Περικλή Λύτρα και αφ' ετέρου δε

Η εταιρεία **CityU Εκπαιδευτική Ε.Π.Ε.**, με έδρα την **Αθήνα, οδός Καρύτση 1**, η οποία περιλαμβάνει τις αδειοδοτημένες εκπαιδευτικές Δομές ΙΙΕΚ και ΚΔΒΜ2 (**ΙΙΕΚ CITY UNITY με άδεια λειτουργίας 110764/ΙΑ και CITY UNITY ΚΔΒΜ2 με άδεια λειτουργίας 2000023**) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον **Διαχειριστή Χαράλαμπο Γερονικόλα του Νικολάου**.

οι οποίοι θα καλούνται εφεξής «συμβαλλόμενα μέρη», συμφώνησαν, ότι μπορούν να συνεργαστούν με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας των Συστημάτων Δια Βίου Μάθησης και τη σύνδεσή τους με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας.

Συγκεκριμένα οι τομείς συνεργασίας αφορούν :

1. Προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης

Τα συμβαλλόμενα μέρη δύνανται να συνεργαστούν με σκοπό την ανάπτυξη και πιστοποίηση προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης που οδηγούν σε

μαθησιακά αποτελέσματα βασισμένα στη διαβάθμιση του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων και συγκεκριμένες ανάγκες της αγοράς εργασίας.

2. Ευρωπαϊκά και Εθνικά Προγράμματα

Τα συμβαλλόμενα μέρη δύνανται να συνεργαστούν με σκοπό τη διαχείριση και υλοποίηση κοινοτικών και εθνικών προγραμμάτων που συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και λοιπούς φορείς, σε αντικείμενα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, που συνδέουν την άτυπη επαγγελματική κατάρτιση και την προώθηση στην απασχόληση με το τομέα της ανάπτυξης της τεχνολογίας και της εφαρμοσμένης έρευνας.

3. Ακροτελεύτιο

Το παρόν Πρωτόκολλο Συνεργασίας έχει συνταχθεί σε δύο πρωτότυπα, εκ των οποίων το ένα αποδόθηκε στη CityU Εκπαιδευτική Ε.Π.Ε. και το άλλο το έλαβε το Ι.Δ.Β.Ε. του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, το οποίο θα αναρτηθεί και στο δικτυακό του τόπο.

Οι Συμβαλλόμενοι

Για το ΤΕΙ Αθήνας
Ο Πρόεδρος του ΙΔΒΕ

Καθηγητής Περικλής Λύτρας



Για τη CityU Εκπαιδευτική Ε.Π.Ε.

Ο Διαχειριστής

Χαράλαμπος Γερονικόλας

CITY U ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.
ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ΚΑΡΥΤΣΗ 1 - ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΑΘΗΝΑ 105 62
ΤΗΛ. 210 3243322
ΥΠΟΚ/ΜΑ 1: ΘΗΣΕΩΣ 15-17, ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΑΘΗΝΑ 105 61
ΥΠΟΚ/ΜΑ 2: Α. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ 70 - ΓΛΥΦΑΔΑ 166 10
Α.Φ.Μ. 099682631 - Δ.Ο.Υ. Δ' ΑΘΗΝΩΝ